

МІЖНАРОДНЕ ПУБЛІЧНЕ ПРАВО (ОСНОВИ ТЕОРІЇ; ОСНОВНІ ГАЛУЗІ)	
Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	ОК16
Семестр	3-й, 4-й, 5-й,6-й
Загальна кількість кредитів/годин:	12,5 кредитів / 375 годин
Форма контролю	залік; екзамен; залік; екзамен
Викладач (і)	Тученко О. Г., к.ю.н., доц., в.о. завідувача кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Мартинюк О. В., к.ю.н., доцент кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни:	Теорія держави та права; Конституційне право. Порівняльне конституційне право; Правові системи сучасності; Міжнародне економічне право; Міжнародний захист прав людини; Кримінальне право
Місце у структурно-логічній схемі:	ОК-16. Міжнародне публічне право (основи теорії; основні галузі) викладається на другому та третьому році навчання
Форми навчання:	лекції, практичні, самостійна робота
Критерії оцінювання:	III семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 75 балів самостійна робота – 15 балів модульний контроль – 10 балів IV семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 45 балів самостійна робота – 10 балів модульний контроль – 5 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів V семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 75 балів самостійна робота – 15 балів

	модульний контроль – 10 балів VI семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 45 балів самостійна робота – 10 балів модульний контроль – 5 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання:	українська

Зміст навчальної дисципліни

Поняття та особливості міжнародного права. Історія міжнародного права. Історія науки міжнародного права. Система і структура міжнародного права. Норми міжнародного права. Суб'єкти сучасного міжнародного права. Джерела міжнародного права. Основні принципи сучасного міжнародного права. Співвідношення міжнародного і внутрішньодержавного права. Реалізація норм міжнародного права. Визнання у міжнародному праві. правонаступництво держав у міжнародному праві. Відповідальність у міжнародному праві. Поняття міжнародного правосуддя. Мирні засоби розв'язання міжнародних спорів. Міжнародне право як основа міжнародного правопорядку.

Право міжнародних договорів. Право міжнародних організацій. Юрисдикція та імунітети держави. Територія і міжнародне право. Населення у міжнародному праві. Право зовнішніх зносин. Право міжнародної безпеки. Загальні положення міжнародного гуманітарного права. Міжнародне кримінальне право. Міжнародне морське право. Міжнародне повітряне право. Міжнародне космічне право. Міжнародне економічне право. Міжнародне екологічне право. Міжнародне трудове право.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та результатів навчання**, а саме:

Інтегральна компетентність (ІК):

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного права, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із застосуванням правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та міжнародно-правових інститутів.

Загальні компетентності (ЗК).

ЗК-2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК-9. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.

Спеціальні (фахові) компетентності (СК).

СК-2. Здатність розуміти сутність, генезу, принципи організації міжнародних відносин.

СК-3. Здатність самостійно досліджувати актуальні проблеми міжнародного та європейського права, здійснювати аналіз, юридичну кваліфікацію явищ та фактів на основі міжнародно-правових принципів і норм.

СК-8. Вміння визначати природу зовнішньої політики держави, розуміти підходи до формування та здійснення зовнішньої політики, принципи організації та функціонування інститутів зовнішньої політики.

СК-9. Вміння надавати юридичні висновки й консультації з питань міжнародного (економічного) права, національного права України та інших держав; визначати юридичні ризики тих або інших зовнішньополітичних або зовнішньоекономічних рішень, обирати шляхи їхньої мінімізації.

Результати навчання (РН).

РН-2. Визначати способи розв'язання міжнародно-правових і національно-правових проблем, аналізувати правові концепції на предмет логічної послідовності та практичної адекватності

РН-3. Давати висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.

РН-6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.

РН-7. Ефективно формувати комунікаційну стратегію, доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань національного і міжнародного права.

РН-8. На високому професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із міжнародно-правових і загальноюридичних питань; поважати опонентів і їхню точку зору.

РН-10. Організовувати, здійснювати керівництво, працювати в команді.

РН-11. Знати та розуміти основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи, сучасні досягнення міжнародного, національного та європейського права.

РН-12. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей міжнародного і національного права, міжнародного економічного права, європейського права.